

Protokoll Styretmöte Lp4 Lv3

Närvarande

Ordförande:	Anders Bengtsson
Vice ordförande:	Frånvarande
Kassör:	Sandra Ferreyra
Informationsansvarig:	Tobias Andersson
Utbildningsansvarig:	Henrik Wahnström
Arbetsmarknadsansvarig:	Simon Lindberg

1. Formalia

- i.) Mötet öppnades 12.01.
- ii.) Dagordningen godkändes.
- iii.) Föregående mötesprotokoll godkändes.
- iv.) Finns det kaffe?
Ja!

2. Dagsformsrunda

Anders är sjuk, hes och döende.
Henrik är glad, han har fått blommor av Simon.
Sandra har skaffat glasögon, men vill inte ha på sig dem.
Simon hatar allt som har med CFD att göra. Omsitts ikväll.
Tobias är trött och sliten sen Tallinn.

3. Meddelanden/mötesrapporter

Johan och Simon har solat och druckit kaffe.
Tallinn ligger ungefär på samma plats som för två år sedan. Bevisat med GPS.
KfKb6-12 är uppstartade och glada.
FUM7 igår, alla beslut tagna där måste putsas upp på nästa möte. Punkten om gemensam sektionsavgift bordlades.
I tisdags var det utbildningsrådsmöte, data hade haft eget programråd.

4. Genomgång Att-göra-listan

Inget gjort sen förra veckan.
Ge nycklar till revisorer?

5. Mötesplanering

Möte med K-styret 12.30 idag.
Möte med SamKom om ekonomi. Styret tror inte att ekonomin är det största problemet.
Fikamöte med styret under omtentaveckan.

6. Kommande händelser

LOV!
Cortégebygge lv 4 och 5.
Styretomsitts fredag den 20/4.
Konspirationskväll 15/5.

7. Post/epost

Hasse har skickat in en motion angående flytt av inval till KfKb6. Denna ska utredas grundligt.

8. Övriga frågor

Ernstmailen fungerar inte.
Annonsera att det är sista dagen att betala imorgon.
Webmästeriet ska startas upp igen.

9. Mötet avslutande

Mötet avslutas 13.15